Test – Střední Amerika, varianta A

Jméno:
	1. Jak se nazývá hlavní město Mexika? (1 bod)

	Ciudad de México (Mexico City)



	2. Co je to NAFTA? (1 bod)

	Severoamerická ekonomická organizace.


	3. Která šíje odděluje fyzickogeograficky Severní a Střední Ameriku? (1 bod)


	
	a) Panamská šíje

	
	b) Tehuantepecká šíje

	
	c) žádná


	4. Utvořte smysluplné dvojice ve vztahu ke Střední Americe. 
(3 body)


	kolonizace
	USA

	ekonomické vazby
	Aztékové

	původní obyvatelé
	Španělé


	5. Škrtněte pojmy, která se netýkají Mexika. (2 body)

	prérie – kukuřice – Tenochtitlán – federace – Machu Picchu



Test – Střední Amerika, varianta B

Jméno:
	1. Jak se nazývalo hlavní město Aztécké říše? (1 bod)

	Tenochtitlán



	2. Co znamená pojem „banánová republika“? (1 bod)

	Lidové označení pro nerozvinutý stát. Tento pojem byl zobecněn podle chudých států Střední Ameriky, jejichž ekonomika byla závislá na pěstování banánů.


	3. Která šíje odděluje fyzickogeograficky Jižní a Střední Ameriku? (1 bod)


	
	a) Panamská šíje

	
	b) Tehuantepecká šíje

	
	c) žádná


	4. Utvořte smysluplné dvojice ve vztahu ke Střední Americe. 

(3 body)


	NAFTA
	potomek bělocha a černocha

	mulat
	ekonomická organizace

	Belize
	stát


	5. Škrtněte pojmy, která se netýkají Mexika. (2 body)

	Aztékové – pouště – ječmen – fazole – Death Valley
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